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Economie
Consumul stagnează în Germania
Dorința de consum a germanilor se află pe un trend
descendent, diminuând speranțele unei redresări economice
susținute. Acest lucru reiese din ultimul barometru al
consumatorilor al Asociației Germane a Comerțului cu
Amănuntul (HDE). În schimb, tendința de economisire este
în creștere de la începutul anului.

Branșe
Industria auto slăbită încetinește întreaga economie
germană 
VW, Mercedes și BMW au înregistrat toate o scădere a
vânzărilor în prima jumătate a anului. Cererea slabă,
creșterea costurilor și tranziția întârziată către e-mobilitate le
afectează. La mijlocul anului 2024, economia germană
înregistrează progrese slabe, ramura sa emblematică,
industria auto, confruntându-se cu dificultăți.

IMM-urile din comerț se plâng de costurile birocratice ridicate
Două din trei IMM-uri din sectorul comerțului cu amănuntul din Germania percep povara
birocratică drept un obstacol economic. Într-un sondaj realizat de Asociația germană a IMM-urilor
în rândul întreprinderilor membre, 67% dintre acestea au declarat că povara birocratică generală
le încetinește dezvoltarea economică puternic sau foarte puternic. Alte 26% consideră că
performanța lor este moderat limitată. Doar 3,4% dintre întreprinderile intervievate au considerat
că povara birocratică este redusă.

Germania trebuie să investească în industria construcțiilor
Branșa construcțiilor din Germania are nevoie urgentă de investiții. În special industria
construcțiilor are nevoie de mai multe fonduri. Sunt trei motive principale: 1 - populația Germaniei
este în creștere, 2 - pentru ca Germania să rămână o locație de afaceri atractivă și competitivă,
trebuie să se elimine întârzierile considerabile în materie de renovare a infrastructurii publice, 3 - 
există obiective ambițioase de protecție a climei în acest sector: fondul de clădiri al Germaniei ar
trebui să fie neutru din punct de vedere climatic până în 2045 - conform estimărilor diferitelor
institute, iar rata anuală actuală de renovare trebuie să crească cu 50 până la 100% pentru a
atinge acest obiectiv.

Industrie
Industria germană stagnează în continuare
Ritmul economic a încetinit, iar economia germană se chinuie să ia
avânt. În ciuda unei licăriri de speranță de la începutul anului, starea
de spirit în companii nu este foarte bună. Acest lucru este confirmat
de cele mai recente date ale Biroului Federal de Statistică: numărul
comenzilor în industria germană a scăzut din nou în luna mai. 

Industria germană arată o nouă forță
„Șocul energetic din 2022 reprezintă o provocare existențială pentru modelul de creștere al
Germaniei orientat spre export și industrie”, scriu economiștii de la Deutsche Bank Research într-
o analiză. Industria germană este în scădere, dar contribuția sa la prosperitate rămâne stabilă. În
loc ca industria să dispară, este în curs o evoluție către o valoare adăugată mai mare.

Industria auto privește critic Germania ca
amplasamentul investițional
Având în vedere prețurile ridicate la energie și birocrația
excesivă, industria auto consideră că producția în Germania
este în pericol. „În unele cazuri, uzinele pot fi menținute în
Germania doar pentru că banii sunt câștigați în locații din
străinătate. Avem o problemă serioasă în ce privește
amplasamentul investițional", a declarat Hildegard Müller,
președinta Asociației germane a industriei auto (VDA).

Piața muncii
Deutsche Bank se așteaptă ca salariile să crească mai rapid
Ritmul de creștere al salariilor din Germania este mai rapid decât în ultimele decenii. Pe fondul
celor mai recente acorduri salariale, Deutsche Bank și-a majorat previziunile privind creșterea
salariilor în 2024 de la 5,2% la 5,7%. Pentru anul viitor Deutsche Bank Research se așteaptă la o
nouă creștere a veniturilor de aproximativ 3%. Aceasta este o sabie cu două tăișuri pentru
economie. Pe de o parte, crește din nou puterea de cumpărare a multor gospodării, deoarece
prețurile cresc mai lent decât salariile. Pe de altă parte, cresc și costurile companiilor și ale
angajatorilor publici. 

Anunț
Germana pentru companii

Târguri
Germania este patria târgurilor și a expozițiilor! Două treimi din
târgurile-lider la nivel mondial sunt organizate în centrele
expoziționale germane. Vizitați pagina https://targuri-
germania.ro/ unde găsiți toate târgurile importante la care puteți
participa și pentru care oferim servicii profesioniste de consultanță.

Bun venit în comunitatea AHK România 

Flixbus Romania
Servicii de mobilitate
www.flixbus.ro
 
Hoberg & Driesch Processing GmbH
Comerț cu tuburi de oțel și prelucrarea
tuburilor de oțel pentru diverse industrii
www.hd-processing.com
 
iwis mechatronics
Producție de componente de înaltă precizie
din metal și material plastic
https://mechatronics.iwis.com/en

SEW-EURODRIVE
Producător de motoreductoare, reductoare,
motoare, componente pentru instalații
descentralizate, acționări cu comandă
electronică și motoare mecanice cu viteză
variabilă
www.sew-eurodrive.de
 
Teraplast
Sisteme complete pentru instalații, canalizări,
transport și distribuție apă și gaze naturale,
management-ul apelor pluviale, protecție
cabluri și încălzire prin pardoseală
www.teraplast.ro
 
TGZ Legal
Cabinet de avocatură
https://tgz.legal/
 
 

Membrii informează
Gala Recunoștinței

Fundația Inovații Sociale Regina Maria organizează pe 27
septembrie Gala Recunoștinței, cea de-a 11-a ediție a Galei
"Din inimă spre viitor". Acesta este cel mai mare eveniment
anual al fundației, o oportunitate de a strânge fonduri pentru
susținerea programelor sale medicale și educaționale, în
timp ce te distrezi și faci networking. Pentru mai multe
informații, vă rugăm să vizitați pagina evenimentului și
pachetele de sponsorizare.
RSVP la frm@fundatiainovatiisociale.ro până cel târziu la 1
septembrie. Detalii aici.

Members2Members
În calitate de membri AHK România beneficiați de condiții speciale pentru serviciile noastre, dar și
de reduceri la serviciile sau produsele oferite de ceilalți membri ai comunității nosatre de
business. Lista ofertelor, clasate pe rubrici, în funcție de branșă, se actualizează permanent pe
site-ul AHK Romania.

AHK informează
Am lansat noua pagina de internet!

Suntem încântați să anunțăm lansarea noii pagini de internet
AHK România! Vă invităm să explorați un design modern și o
navigare îmbunătățită, care vă oferă acces rapid la informații
relevante despre activitățile noastre, evenimente și servicii.
Descoperiți cum putem să sprijinim dezvoltarea afacerii
dumneavoastră și să consolidăm relațiile de afaceri dintre
România și Germania. Vizitați-ne la www.ahkrumaenien.ro! 

Evenimente 
Întâlnirea membrilor - 3 septembrie

Vă așteptăm la prima întâlnire a membrilor după pauza de
vară. Alături de invitații noștri vom aborda tema
„Competitivitate în Europa”. Agenda evenimentului o găsiți în
pagina evenimentului. 
Înregistrați-vă acum!
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